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     ◎ ずを かいて かんがえると いいよ。 

１ こどもが １れつに ならんで います。てるひこさんは 

 まえから ７にんめで，うしろから ３にんめ です。 

こどもは ぜんぶで なんにん ならんで いますか。 
 
  ＜しき＞ ７＋３－１ 
【まえ】 ●  ●  ●  ●  ●  ●  ○  ●  ● 【うしろ】 

                        ↑ 

                       てるひこ さん 

 

                  こたえ（  ９にん  ） 
 
２ こうじさんは おともだち ３にんに あめを ２つずつ 

 くばったら，１こ あまりました。 

こうじさんは はじめに あめを ぜんぶで なんこ もって 

いましたか。 
 
  ＜しき＞ ２＋２＋２＋１ 
 
（たとえば）  たかし さん   ひろし さん   とおる さん    あまり 

          ●●       ●●      ●●      ● 

 
                  こたえ（  ７こ  ） 
３ けんじさんは あめと ガムと チョコレートを かいました。 

  あめは１５こ かいました。ガムは，あめより ６こ すくなく か

いました。チョコレートは，ガムより ３こ すくなく かいました。 

チョコレートは，なんこ かいましたか。 
 
  ＜しき＞ 15－６－３ 
  

  ①ガムを なんこ かったでしょうか  ②チョコレートの かずは，ガムより ３こ すくないから 

   → 15 －６＝９          → ９ －３＝ ６ 

    （あめ）              （ガム） 

                  こたえ（  ６こ  ） 




